

Існуючий поділ лісів Коропського СЛП «Агролісгосп» на категорії наведено у таблиці 1.3 Звіту з ОВД.

Відповідно до Звіту з ОВД, площа підприємства становить 11101,8 га. Щорічний обсяг рубок головного користування запроєктовано в об'ємі 20,10 тис. м³ ліквідної деревини на площі 70,8 га, у тому числі захисні ліси – 5,55 тис. м³ на площі 23,1 га, експлуатаційні ліси – 14,55 тис. м³ на площі 47,7 га.

Щорічні обсяги рубок головного користування наведені у таблиці 1.5 Звіту з ОВД;

Згідно зі Звітом з ОВД, передбачається проведення суцільних санітарних рубок на загальній площі 10,8 га.

Акт санітарного та лісопатологічного обстеження послаблених насаджень на предмет призначення суцільної санітарної рубки Коропського спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Агролісгосп» на 2022 рік від 28.07.2022 наведений у додатку Г до Звіту з ОВД.

Для проведення планованої діяльності здійснюватимуться наступні підготовчі роботи:

1. Визначення на місцевості меж лісосіки (не потребує додаткового використання техніки, матеріалів та сировини);

2. Визначення меж зон безпеки навколо лісосіки (не потребує додаткового використання техніки, матеріалів та сировини);

3. Установлення заборонних знаків огороження небезпечних зон (не потребує залучення додаткової техніки, матеріалів та сировини, стандартні заборонні знаки встановлюються з використанням наявного матеріального фонду, від 4 шт. на ділянку);

4. Розмітка лісосіки на пасіки (не потребує додаткового використання техніки, матеріалів та сировини);

5. Визначення пасічних волоків (не потребує додаткового використання техніки, матеріалів та сировини).

Опис і оцінка можливого впливу на довкілля планованої діяльності

Ціллю планованої діяльності є використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Коропського спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Агролісгосп».

Район розташування підприємства характеризується добре розвинутою мережею шляхів транспорту загального користування. Загальна протяжність лісових автомобільних доріг на території підприємства складає 15 км, із них з твердим покриттям 1 км.

Згідно зі Звітом з ОВД, будівництво виробничих, житлових та інших не виробничих будівель по лісовому господарству та протипожежних доріг на ревізійний період лісовпорядкуванням не проектується.

Суцільні санітарні рубки проводяться шляхом вирубування сухостійних, відмираючих та дуже ослаблених дерев, пошкоджених пожежами, шкідниками, хворобами лісу і внаслідок аварій та стихійного лиха, лише у деревостанах,